
Η «αυθάδεια» του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. και το
«στραπάτσο» στις Ευρωεκλογές

«Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α. δεν πήγε καθόλου καλά, το μεγάλο λάθος είναι ότι μέσα σε
αυτό  το  συνεταιρισμό  ο  ΣΥΝ  εξαφανίστηκε  και  στη  θέση  του

εγκαταστάθηκε  ο  ΣΥ.ΡΙΖ.Α.,  με  τις  ποικιλώνυμες  συνιστώσες  του  οι  οποίες
αυθαδίασαν σε βαθμό που ήθελαν να επιβάλλουν τις απόψεις του».

Αυτό είναι ένα μικρό απόσπασμα από συνέντευξη που έδωσε πρόσφατα στα ΝΕΑ ο
Λεωνίδας Κύρκος και το οποίο όλως περιέργως έχει «εξαφανιστεί» από αρκετές
ιστοσελίδες που έκαναν την αναδημοσίευση. Μια δήλωση, με βαρύνουσα σημασία,
αν συνυπολογίσουμε, ότι ο Κύρκος είναι ένας εκ των ιδρυτών του Συνασπισμού και
ένας πολιτικός που εμπνέει  έναν σεβασμό στο μεγαλύτερο ίσως κομμάτι  του
ελληνικού πολιτικού φάσματος.

Βέβαια, η αναφορά στην «αυθάδεια» θα μπορούσε να σχολιαστεί ποικιλοτρόπως,
αν και ο συσχετισμός με τις «συνιστώσες», μάλλον κάνει λίγο πιο εύκολη την
ανάλυση αυτού του «δελφικού χρησμού». Είναι ηλίου φαεινότερον, ότι ο σχετικά
μετριοπαθής Συνασπισμός με εκφραστές, πολιτικούς που διακρίνονταν από ένα
στοιχειώδες  πολιτικό  ήθος,  όπως  ο  Φώτης  Κουβέλης  και  ο  Μιχάλης
Παπαγιαννάκης που πέθανε πρόσφατα, δεν έχει καμία σχέση με το συνονθύλευμα
του  Αλέκου  Αλαβάνου,  του  Αλέξη  Τσίπρα,  του  Κουράκη  και  λοιπών  άλλων
«επαναστατών ποπολάρων».  Θέσεις  ενάντια στην κοινή λογική και  στο λαϊκό
αίσθημα (Δεκεμβριανά, κουκουλοφόροι, λαθρομετανάστες, Μακεδονία κλπ.) έγιναν
«Ευαγγέλιο» (ή μήπως το σωστό θα ήταν «Κοράνι»;) για τον ΣΥ.ΡΙΖ.Α. και είναι
γνωστό, ότι οι  κυριότεροι εκφραστές αυτών των απόψεων ήταν -και είναι-  οι
διάφορες «συνιστώσες» του.  Οι  άνθρωποι,  έχοντας αποθρασυνθεί  και  από τις
«δημοσκοπήσεις» που τους έδιναν για κάποιο διάστημα ανήκουστα και απίστευτα
ποσοστά (κατ’ αναλογίαν, σοβιετικού τύπου), τράβηξαν το σκοινί μέχρι εκεί που
δεν έπαιρνε άλλο (όχι γι’ αυτούς, αλλά για τους απλούς πολίτες, που άναυδοι
παρακολουθούσαν  το  «ρεσιτάλ»  υποκρισίας  και  πολιτικής  εκμετάλλευσης).
Κλασικοί  καιροσκόποι  δηλαδή (τι  άλλο μπορεί  να είναι  κάποιος,  που επενδύει
πολιτικά στις ψήφους των δεκαεξάρηδων και  των (λαθρο)μεταναστών;),  όπως
βέβαια και οι «κερδισμένοι» του ΛΑ.Ο.Σ. που βλέπουν ότι η θρησκεία -προς το
παρόν τουλάχιστον- και η πατρίδα αποτελούν «σταθερές αξίες» στην πολιτική
συνείδηση των ψηφοφόρων.
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Το  «στραπάτσο»  του  ΣΥ.ΡΙΖ.Α.  βέβαια,  παίρνει  μεγαλύτερες  διαστάσεις,  αν
αναλογιστεί κανείς ότι οι Ευρωεκλογές χαρακτηρίζονται κι από το πνεύμα της
«χαλαρής» ψήφου. Είναι κάτι σαν την περίοδο των εκπτώσεων. Αν ένα κατάστημα
δεν  μπορεί  να  μαζέψει  χρήμα και  τότε,  ε  τότε  «βράστε  όρυζα» σύντροφοι…
Μάλλον πρέπει ν’ αλλάξετε «εμπόρευμα» ή «γειτονιά».


